



## Официальный пострелиз Global Investment and Finance Forum

2 марта в Москве в отеле Ritz Carlton с большим успехом состоялся ежегодный Global Investment and Finance Forum, посвященный вопросам развития российской и мировой экономики в условиях глобального финансового кризиса. Конференция проводилась компанией Eventica (организатор — Russia Investment Roadshow).

В ходе интенсивной работы однодневной конференции были затронуты следующие темы: причины возникновения и стратегии преодоления глобального кризиса; взгляд на экономическую ситуацию в России; поиск свежих идей во времена финансовой нестабильности. Специальная сессия форума была посвящена опыту экономик стран Персидского залива.

Перед открытием конференции докладчики по традиции собрались в VIP-зале PANERAI, чтобы поприветствовать друг друга — их встреча была запе-



Слева направо: Андрей Кокошин («Единая Россия»); Ричард Ку (Nomura, советник премьер-министра Японии); Уильям Роудз (Ситибанк, Citigroup); Ее Превосходительство Шейха Любна Аль Касими (министр международной торговли ОАЭ); Джиллиан Тетт (Financial Times); Аркадий Дворкович (помощник Президента России); Алексей Кудрин (заместитель Председателя Правительства РФ, министр финансов РФ); Сергей Дубинин (ВТБ Capital)



Джиллиан Тетт, редактор-эксперт по глобальным финансовым рынкам Financial Times; Аркадий Дворкович, помощник Президента России

чатлена на групповом памятном снимке GIFF-2009.

Работу конференции открыла *Джиллиан Тетт*, редактор-эксперт по глобальным финансовым рынкам газеты *Financial Times* и один из ведущих финансовых журналистов в мире. В ходе пленарного заседания к гостям с приветственной речью обратились заместитель Председателя Правительства РФ и министр финансов РФ *Алексей Кудрин* и Ее Превосходительство *Шейха Любна Аль Касими*, министр международной торговли Объединенных Арабских Эмиратов.

Алексей Кудрин в своем выступлении сравнил ситуацию, складывающуюся в российской экономике, с тем, как протекает кризис в экономике США. Им были отмечены сходства и различия в происходящих процессах. Сроки и масштабы рецессии в России, — а по мнению министра финансов российский ВВП снизится в 2009 г. на 2,3%, — будут соответствовать аналогич-



Ее Превосходительство Шейха Любна Аль Касими, министр международной торговли ОАЭ

ЖУРНАЛ «ЗАКОН»  
№ 4 АПРЕЛЬ 2009



Уильям Роудз, президент и генеральный директор Ситибанка, заместитель председателя правления Citigroup, и Алексей Кудрин, заместитель Председателя Правительства РФ и министр финансов РФ

ным показателям в экономике США. Спад в российской экономике, начавшийся по оценкам экспертов в третьем квартале 2008 года, имеет все шансы продолжаться как минимум до осени 2010-го, а восстановления и стабильности стоит ожидать не ранее 2012—2013 годов.

Со вступительной речью к делегатам форума обратился Уильям Роудз, президент и генеральный директор Ситибанка и заместитель председателя правления Citigroup. Один из самых влиятельных экономистов Юго-Восточной Азии Ричард Ку, главный экономист Nomura, советник премьер-министра Японии, в своем выступлении дал оценку причинам Великой депрессии и провел параллели с текущими процессами в глобальной экономике. По мнению г-на Ку, команда Барака Обамы поступает правильно, делая ставку на массированные расходы правительства и отказ от резкого сокращения налогов. «Если правительство начинает тратить деньги, люди понемногу приходят в себя и следуют примеру. Мы всё перепробовали в Японии в 1990-е годы, пока не поняли, что решение — в государственном инвестировании. Я уверен, что японский опыт пригодится сейчас Обаме».

Аркадий Дворкович, помощник Президента России, сообщил о планах, связанных с саммитом «Большой двадцатки» (G20), который состоится в апреле в Лондоне: «Объективно кризис носит настолько глобальный характер, что индивидуальных решений отдельных стран и отдельных компаний для выхода из кризиса недостаточно. Для такого глобального кризиса требуются глобальные решения».

## НОВОСТИ СООБЩЕСТВА



Аркадий Дворкович, помощник Президента России, и Рейнер Хартман, глава представительства E.ON Ruhrgas AG в России

По окончании пленарного заседания состоялись выход к прессе и эксклюзивное интервью Алексея Кудрина телеканалу CNN International, медиапартнеру форума; интервью телеканалам Dubai TV, Rusia Al Yaum и Вести-24 Ее Превосходительства Шейхи Любны Аль Касими, а также встреча Ее Превосходительства с помощником Президента России Аркадием Дворковичем и послом ОАЭ в России Омаром Сайфом Гобашем.

В сессии «Преодоление кризиса» приняли участие *Андрей Патока*, вице-президент по развитию корпоративного бизнеса «ВымпелКом»; *Владимир Груздев*, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, координатор партии «Единая Россия»; *Сергей Дубинин*, член правления ВТБ Capital; *Андрей Волков*, ректор Московской школы управления «Сколково»; *Сергей Полонский*, председатель совета директоров Mirax Group. Модератором сессии стал *Сергей Брилев*, журналист и заместитель директора телеканала «Россия». Сессия была организована в партнерстве с компанией «Билайн».

В качестве модератора сессии «Новые времена, свежие идеи?» выступил *Мартин Уокер*, известный журналист и аналитик, возглавляющий GBPC — ассоциацию, объединяющую управляющих директоров и финансовых экспертов. В работе сессии приняли участие: *Рейнер Хартман*, глава представительства в России E.ON Ruhrgas AG; *Майкл Калвей*, управляющий партнер Baring Vostok Capital Partners; *Демьян Кудрявцев*, генеральный директор Издательского дома «Коммерсантъ»; *Олег Железко*, управляющий партнер, председатель Совета директоров Da Vinci Capital Management; *Максим Кашулинский*, главный редактор

ЖУРНАЛ «ЗАКОН»  
№ 4 АПРЕЛЬ 2009



Александр Почкин, член Совета Федерации ФС РФ,  
представитель от Краснодарского края

«Forbes-Россия». Несмотря на различие во взглядах, отвечая на заключительный вопрос модератора, докладчики сессии единодушно сошлись во мнении, что никакие обстоятельства, включая рецессию, не смогут остановить глобализацию.

В заключительной сессии GIFF-2009 «В центре внимания: страны Персидского залива» были даны прогнозы относительно влияния мирового кризиса в среднесрочной и долгосрочной перспективе на экономику региона, на торговлю и инвестиционную деятельность. Страны Персидского залива затронуты кризисом в несколько меньшей степени, чем другие регионы, и поэтому привлекают к себе более пристальное внимание мировых экспертов. На сессии обсуждалось, смогут ли страны региона использовать сложившуюся ситуацию для усиления своего влияния в мире. В сессии приняли участие *Кевин Доэрти*, портфельный менеджер Pharos Financial Group (модератор); *Халид Аль Зайани*, председатель Al Zayani Investments; *Стефан Харрисон*, управляющий директор Bahrain Economic Development Board; *Назем Фавваз Аль Кудси*, CEO Abu Dhabi Invest-



Аркадий Дворкович, помощник Президента России; Джиллиан Тетт, редактор-эксперт по глобальным финансовым рынкам Financial Times; Алексей Кудрин, заместитель Председателя Правительства РФ и министр финансов РФ; Ричард Ку, главный экономист Nomura, советник премьер-министра Японии

## НОВОСТИ СООБЩЕСТВА



ment Company (ADIC); Радо Анголович, управляющий директор по России, Dubai Ports World.

В Global Investment and Finance Forum приняли участие более 400 делегатов и 200 журналистов.

Официальным партнером мероприятия стала компания «Билайн Бизнес»; всемирный информационный партнер — CNN International; медиапартнеры — Financial Times, International Herald Tribune, Financial News, TIME, Institutional Investor, «Эксперт», «Эхо Москвы», Harvard Business Review, Business FM, «Финанс», Russia Today, The Moscow Times. Официальный перевозчик — BMI. Технический партнер — компания Acer. Автомобильный партнер — BMW. Спонсор VIP-зала — PANERAI. Форум прошел при поддержке Ассоциации европейского бизнеса.

### Bull and Bear Banquet

Обсуждение ситуации, складывающейся на мировых финансовых рынках, продолжилось в рамках делового ужина Bull and Bear Banquet, прошедшего вечером в отеле Marriott Aurora при поддержке Табачного дома DUNHILL. Традиционный ужин, организуемый компанией Eventica в ходе деловых конференций для спикеров и представителей финансовой элиты, на этот раз презентовал экспериментальный формат интерактивного ток-шоу, вовлекающего в действие гостей вечера.

Суть эксперимента состояла в том, что непосредственно во время ужина, на сцене, сидя на барном стуле, управляющий директор Merrill Lynch в России Берни Сачер дал блиц-интервью журналисту Владимиру Познеру. Господин Сачер широко известен в профессиональной среде своими точными прогнозами относительно долгосрочных тенденций в мировой экономике. По окончании импровизированного интервью гости вечера могли задать г-ну Сачеру самые



Саймон Джозеф, генеральный директор Eventica



Джиллиан Тетт, редактор-эксперт по глобальным финансовым рынкам Financial Times

ЖУРНАЛ «ЗАКОН»  
№ 4 АПРЕЛЬ 2009



Сергей Яковлев, главный редактор журнала  
«Коммерсантъ-ДЕНЬГИ»



Флориан Хеллмих, Renaissance Capital



Стюарт Лоусон, HSBC-Россия

острые и волнующие их вопросы. Профессионализм и глубокое знание менталитета представителей западного бизнеса Владимиром Познером в сочетании с откровенностью ответов Берни Сачера и географической широтой взглядов гостей вечера (от Вашингтона до Бахрейна) обеспечили дискуссии необычайную остроту и драматичность.

В деловом ужине Bull and Bear Banquet приняли участие: Ее Превосходительство Шейха Любна Аль Касими; Дмитрий Песков, пресс-секретарь Председателя правительства России, с супругой Екатериной; Владимир Миловидов, руководитель Федеральной службы по финансовым рынкам; Сергей Колушев, председатель Eventica; Джиллиан Тетт, FT; Омар Сайф Гобаш, посол ОАЭ в России; Ричард Ку, Nomura; Сергей Дубинин, ВТБ Capital; Стюарт Лоусон, HSBC-Россия; Олег Беринев, Mildberry; Александр Починок, Совет Федерации ФС РФ; Мартин Уокер, старший директор GBPC; Рейнер Хартман, E.ON; Назем Фавваз Аль Кудси, CEO Abu Dhabi Investment Company (ADIC); Сергей Брилев, телеканал «Россия»; Сергей Яковлев, «Коммерсантъ-Деньги»; Даниил Купсин, Business-FM; Василий Борисов, «Вести», и др.

[www.eventica.co.uk](http://www.eventica.co.uk), пресс-служба  
(Тимон Афинский, пресс-секретарь: [ta@eventica.co.uk](mailto:ta@eventica.co.uk))